

我們建議國立人類博物館應擴充足夠，地方及設備以進行該館關於各文化

集團歷史，社會組織及民間藝術的計劃。(第六四六項)

答覆：國立人類博物館的多元文化計劃符合此項建議。

(括弧內數字乃例調查報告第四冊內有關各節)

首用宣佈了一項支持加拿大所有文

化的新政策。在概述政府對「兩種語言另一元文化調查委員會報告書第四冊中

對「其它文化集團」的建議時，總批敘述了一系列促進文化自由的計劃。

這項政策主要是支持並鼓勵對我們社會供應有用的組織與活力的文化集團。

民族及法語民族的文化及語言均獲大力支持。不久前，政府又採取步驟

在經濟上援助了加國土著民族的文化

及教育中心。今日政府宣佈的政策在某

些方面已經實現了許多份子的意見。

這些集團以來自他們的傳統，而又享

有全國性的生活，有所貢獻。首相宣稱政

府各種文化及文化集團將加以援助。政

府將鼓勵這些文化集團與其它加拿大分

享他們資助的文化，以便我們的全體生

活變得更豐富。

首相謂政府同意第四冊中所有針對

中央政府的建議，並謂已致函各省政府

，希望他們也同意報告書中對各省政府

的各項建議。

中央政府之計劃包括下列各項：

對發展文化、人籍前準備程序，均

不異同文化集團等的計劃，均司

獲政府贊歎。不同文化集團的聚會中心

例如溫尼辟的「國際中心」都可獲中央

政府的援助。

## 生活講座

### 『香港流感』舉世驚

### 秋風一起傳染勁

因此傷風的感染，也格外的迅速，所以有許多人，一年必有一次傷風，甚至幾次傷風都有他的份。

我簡述常見的幾種傷風的類型，大

家初見到這種症候，該要立刻治療，切不可拖延。

甲，輕微的發冷，風痛，頭暈，鼻塞，流涕，有稀薄的痰涎常湧塞喉頭。乙，喉頭有一種膩感粘着，吃不出，咳不出，覺得非常不舒服，這種情況

，咳不出，覺得非常不舒服，這種情況



## 家酒門臨喜

90 E. PENDER ST., Tel. 682-2875

華埠第一家空運生猛龍蝦，特設蝦池養殖，保證隻隻生猛新鮮，歡迎另售外賣。

一開始，咳嗽一定是由內，頭痛特甚，在兩邊太陽穴，痛得最厲害，頭顱之後，好像有一根筋拉住着，頭部轉側不方便，兩肩酸痛，四肢也痠痛，這種情況，會腰背痠痛加劇，需要畏寒，一起，就容易見到發熱，大抵有一陣陣高燒。

丁，又有一型，一開始就頭痛發熱，口渴特甚，往往影响到喉頭，小孩們多數喉嚨疼痛，大人們

睡了，頭部轉側不很方便，兩肩酸痛，四肢也痠痛，這種情況，會腰背痠痛加劇，需要畏寒，一起，就容易見到發熱，大

抵有一陣陣高燒。

戊，有一部分傷風

的人，着重在細管部分

，因此傷風的類型，大致有他的份。

我簡述常見的幾種傷風的類型，大

家初見到這種症候，該要立刻治療，切

不可拖延。

甲，輕微的發冷，風痛，頭暈，鼻

塞，流涕，有稀薄的痰涎常湧塞喉頭。來了。

乙，喉頭有一種膩感粘着，吃不出

，咳不出，覺得非常不舒服，這種情況

，咳不出，覺得非常不舒服，這種情況